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Hme u npezume

Paspen m onespeme

Peny6smnka Cpouja

MUHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE U
TEXHOJIOIIKOI' PA3BOJA

Bpoj ocBojeHnx 0010Ba HA TECTY

3ABO/l 3A BPEJJHOBAIE KBAJIMTETA
OBPA30BAA 1 BACITUTABA

IN'ognmmwu Tecrt
3a yuYeHUKe 4. pazpeaa OCHOBHE IIKOJIe

MATEMATHUKA
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[Ipen ToOOM ce Hanma3u TeCT 3Hawa KOju he TW momohu Ja yBUIMII KOJUKO CH HAY4YHO
MaTeMaTUKy y 4eTBpTOM paspeny. Tect mma ykynHo 20 3ajaraka KOju ce peliaBajy ABa
IIKOJICKA Yaca U MOXEI J1a OcTBapuI HajBuiie 20 6010Ba.

VY Tecty cy 3agauM M3 TpaauBa Koje cu Beh yuno y mkoiau. BaxHO je na maxsbHBO
MPOYMTAIl CBAKU 3aJaTaK M Jla MakJbUBO IOTJIENAIl CBAaKy CIMKY y TecTy. Camo Tako hemr
3HaTU WTa Tpeda 1na ypaiauil. Y HEKUM 3aJaiuMma TpaXu ce Ja MPHKaKell MOCTyMaK
peliaBama 3a/1aTKa, a HeT/ie je MOTPeOHO caMo AOMUCATH WM 3a0KPYKUTH TayaH OATOBOpP.

Haj6ospe je na mpBo perraBaml 3ajJaTke KOJU Cy TH JIAKILIM, a 3aTUM OHE KOJH Cy TEXH.
Moem ga KOpHCTHII TIpaduTHY OJOBKY, TyMHIy, JE€HHpP M Tpoyrao. Ymnorpeba
KaJIKyJaTopa HHje JJ03BOJbEHA.

KBazspatu koju ce Hajgase ca JIeCHe CTpaHe 3ajaTKa CIyXe 3a 00/I0Barmbe U IMOMyHmaBa UX
HACTaBHUK.

Hemoj xyputu ca uspanom 3anaraka. [Ipe Hero mro mpenaml TeCT HACTaBHUKY, MPOBEPU
CBaKH 3aJaTaK.

2Kenrmo v MHOTO ycriexa Ha TecTy!




1 o Y Ta0enu Cy npuKa3aHu Pe3yJITaTy NeT Urpada jeJHe KOMITjyTePCKE UTPHIIC.

Koju urpad je 3ay3zeo geTBpTo MecTo?

UeTBpTO MECTO j€ 3ay3€0

2 o W3pauyHnaj.

a) 849 + 147 = 6) 901 — 384 =

3 o M3pauynaj.

a) 238 - 4 = 6) 904 : 4 =

3opan 1202 002
Kapxko 1220 202
Mupocaas | 1022 002
Tuxomup | 1202 202
Cunnma | 1022 022

B)12-25=

4. Capa je Kynmwia TpH KCTa MMaKoBama oJ] 1o Iect ¢uiomactepa. Cee je miarmwia 360 aunapa. Kojum m3pazom

MOJKEI M3padyHaTH KOJIHMKO KOMITa jefaH dioMactep?

a) (360 : 3) - 6
6) (360:3): 6
B) (360 : 6) - 3
r) (360 - 6) : 3

5. 3a0Kpy’KHU CJIOBO HCHpEA pellena jeqHaunae  x @ 321 = 3.

a) 107
6) 318
B) 324
r) 963

6. Ha cnunm je npukaszan nac koju Tpuu ka xpanu. Konuko nenumerapa he nac npehu 1o kocke, ako ce kpehe mo

HalPTaHO] ITyTambH?

ITac he mpehu dm.

4 dm



7. Ha cnunu je nmprkasaHo cenam pa3nnautux ¢urypa. 3a0KpyskKu cI0Ba HCIOJ CIIMKa Ha KOjuMa je
¢urypa nosxespeHa Ha YETBPTHHE.
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a) 6) B) r) 7) b) e)

8. Hate cy mepHe jemunuue: ml, dl, | u hl. V npasHo mosee ynmumm cBaky MEpHY je[AHHHUILy TaqyHO

jenaHmyT.
JoBaHWH TaTa BO3W IIUCTEPHY ca BOAOM uHja je 3ampemuHa 10 . CBako jyTtpo JoBana muje damry
MIIeKa OX 2 . Iben Opar je GonectaH W TpH MyTa MHEBHO MHje KAINIUYUILy OJ IO 5 cupyna 3a

Kamass. Mama je oTHIUIa y TpOJaBHUILY U KyITiiia HajBehe makoBame coka o 2

9. Ha rpadukony je mpukazaHa mpoMeHa TeMIiepatype Bazayxa y beorpany, y mepuoxay on 10 mo 17
yacoBa, 8. janyapa 2015. ronune. Ha ocHOBY rpadvkoHa TOTTyHH peUCHUIIE.
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a) Y 16 h je usmepena Temreparypa Basayxa oj °C.
0) HajBumia Temneparypa u3MepeHa je of 110 JacoBa.

1 O. Wzpauynaj BpeaHocT u3pasa.
IIpukaxku nocrymnaxk.

(1000 — 352) + 352 — (345 + 655) =




1 1. Pemn jennaunny.
IIpukaku nocTymnaxk.
3-x-6315=30

1 2. Ha cnvny je mprkaszaHa KoIka.
3a0KpyXKH CIIOBO UCIIPE TAYHOT TBphema.
a) Usune BF u DH cy paznuunre nyxune.
0) Usnne EF u GH cy meljyco6H0 HOpManHe.

B) MBuna BC je mapanenna ca uBuIiom AD.
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1 3 o Y Tabenu je npuka3aH Opoj MpoAaTUX JU3aIMIia Ha JIeUjeM cajMy, TOKOM IIeT JaHa.

ITonenespak @@@
\
YTopak %@@ @
Cpena @@@
\ @
YerBpTax W@@
ITerax W@

o3HavaBa 4 MpojaTe JIN3aIHIIC

o3HavaBa 2 MPOJIaTe JTN3AIHIIC

I[OHYHI/I AaTe pCUCHUIIC HAa OCHOBY IMOJaTaKa NPpUKA3aHUX Yy Tabenu.

a) Hajpuie nu3anuiia je mpoaato y

0) Y yropak je mpoznato JTU3INIA.

B) Ha neyjem cajMy y TOKy THX MeT aHa poJaTe Cy

JIU3aIuIe.




14. Ha Tabnm kxpaj ayromyTta cToju o3Haka aa je 1o beorpana ocrano jomr Tayno 132 km. AHa je pekina
Opaty na he no Beorpana ykymHo npehu 133 420 metapa. 3a KOJIMKO MeTapa ce yAalbeHOCT KOjy je

AHa pekIia pasiHKyje o]l OHE Koja je MpHUKa3aHa Ha Ta0iu?
IIpukaxku nocrynax.

VY najeHOCT ce pasimKyje 3a MerTapa.

15. Mujar je y Kmuxapy noHeo jenHy HoBuanumy onx 1 000 nunapa u morpommo 700 munapa.
[IponaBarm My je BpaTHo Kycyp kopuctehn HajMamu Opoj HoB4aHuia. Koiwmko HOBUaHMIa je Mujat

100107?

3a0Kpy>KH1 CJIOBO MCIIPEA Ta4HOT' OATOBOPA.

a) 1 HoBuaHMIly
0) 2 HoBUaHHUIIE
B) 3 HOBUAHUIIE

T) 4 HOBYAHHUIIC

16. Kara je nBe TpehnHe HOBIA KOjU je MMaja y HOBYAaHUKY MOTPOLINIA 3a KYIIOBUHY OeH3MHA. beH3uH
je ratmna 4 200 nuaapa. Konnko HOBIIA je Maja y HOBYaHUKY, a KOJHKO jOj je IpeocTalo?

IIpukaxku nocrynax.

Kara je y HoBuaHuKy nmana JMHApa, a PeocTao joj je JUHapa.

17. Kommunuk Opojesa 105 u 5 yBehaj 3a TpocTpyky pasnuky Opoja 2 015 u Hajseher Tpoundpenor
Opoja HaIMCcaHOT Pa3IUUUTHM Hudpama.
IIpukaku nocrymnaxk.



18. na CIIMIM je TMPHKA3aHO TEJO CacTaBJbEHO OJ MCTUX Koukuna. OHe Cy cllaraHe Tako Jia ce KOIKHIE M3
. . . 3
TOPI-UX peIoBa MOPajy OCIamkaTh Ha KOIKHIE UCTION cebe. 3armpeMiHa jeHe KOIKHIE je 2 CM”,

a) Ol KOJIMKO KOLIKUIIA je CacTaBJbEHO TEJIO HA CIUIN?

Teno je cacTaBJbeHO Of KOI[KHIIE.
0) Konmka je 3anpemmuaa oBor tena?

3ampemuHa Tena je cm’.

19. Ha 6ponosuma ,,A-4” u ,,B-5” ykymnHo je ykpuano 620 nakera. Ha npBoj 3ajeqHuukoj craHuny, u3 Opoaa
»A-4” Ha opon ,,B-5” npebaueHo je 60 nmakera, U Tajga je Ha OpogoBUMa OMO MCTH Opoj makera. Komuko je

nakera OMJI0 y CBakoM OpoJy Ha IMOYETKY IyTOBama?
IIpukaxku nocTymnaxk.

Ha nouetky nyroBamma Ha Opoay ,,A-4” Ouio je nakera, a Ha Opony ,,B-5” nakera.

20. a) M3pauyHaj nyuHy cTpaHule ¢ U b nprkazaHe Ha CITUI.

6m

0) UspauyHaj oOuM 1 IOBpIIMHY (PUTYpE HA CITHIIN. 12m

IIpukaxku mocrymnax.

10 m

18 m



